
NADAR HR.SEC.SCHOOL, RAJAPALAYAM. 

XII - COMPUTER SCIENCE  

UNIT TEST – 15 ( LESSON 15 ) 
I) சரியான விடைடய தேர்ந்தேடுத்து எழுதுக 5 X1 = 5 

1. SQLite எந்த த஭வுத்தர அம஫ப்மபச் சார்ந்தது? 

 அ) 
ஒற்மமக் க ாப்பு 
த஭வுத்தரம் 

ஆ) 
உமவுநிமய 
த஭வுத்தரம் 

இ) 
படிநிமய 
த஭வுத்தரம் 

ஈ) 
பபாருள்கநாக்கு 
த஭வுத்தரம் 

2. பின்லரும் எந்த  ட்டுப்பாட்டு அம஫ப்பு த஭வுத்தரத்தியிருந்து பதிவு மரப் பபற்றுத்த஭ ப஬ன்படு ிமது? 

 அ) சுட்டு ஆ) திமவுக ால் இ) Cursor ஈ) பசருகும் புள்ரி 
3. பின்லரும் எது முதன்ம஫ அட்டலமை? 

 அ) sqlite_master ஆ) sql_master இ) main_master ஈ) master_main 

4. SQL-ல் ஫ி வும் பபாதுலா  ப஬ன்படுத்தப்படும் கூற்று எது? 

 அ) cursor ஆ) select இ) execute ஈ) commit 

5. பின்லரும் எந்த துமை நிமயக்கூற்று ந ல் மரத் தலிர்க்கும்? 

 அ) Distinct ஆ) Remove இ) Where ஈ) Group By 

II) அடனத்து வினாக்களுக்கும் விடையளி 3 X2 = 6 

6. த஭வுத்தரத்மத இமைக்  ப஬ன்படும் முமம ள் ஬ாமல? எடுத்துக் ாட்டு தரு . 
7. புயத்மத "INTEGER PRIMARY KEY" என அமிலிப்பதன் நன்ம஫ என்ன? 

8. த஭வுத்தர அட்டலமை஬ியிருந்து அமனத்து பதிவு மரயும் பபறுலதற் ான லறிமுமம எது? 

III) அடனத்து வினாக்களுக்கும் விடையளி 3 X3 = 9 

9. SQLite என்மால் என்ன? இதன் நன்ம஫ ள் ஬ாமல? 

10. Where துமைநிமயக்கூற்மின் ப஬ன் என்ன? where கூற்மமப் ப஬ன்படுத்தி ஒரு மபத்தான் கூற்மம எழுதவும். 
11. fetchone()  fetchmany() கலறுபடுத்து  

IV) அடனத்து வினாக்களுக்கும் விடையளி 1 X5 = 5 

12. SQLite பற்மி லிரிலா  எழுதவும். அதமன ப஬ன்படுத்தும் படிநிமய மர எழுது . 
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I) Choose the best answer 5 X1 = 5 

1. SQLite falls under which database system? 

 A) 
Flat file  

Database system 
B) 

Relational 

Database system 
C) 

Hierarchical 

Database system 
D) 

Object oriented 

Database system 

2. Which of the following is a control structure used to traverse and fetch the records of the database? 

 A) Pointer B) Key C) Cursor D) Insertion point 

3. Which of the following is called the master table? 

 A) sqlite_master B) sql_master C) main_master D) master_main 

4. The most commonly used statement in SQL is 

 A) cursor B) select C) execute D) commit 

5. Which of the following clause avoide the duplicate? 

 A) Distinct B) Remove C) Where D) GroupBy 

II) Answer the following question 3 X2 = 6 

6. Which method is used to connect a database? Give an example. 

7. What is the advantage of declaring a column as “INTEGER PRIMARY KEY” 
8. Which method is used to fetch all rows from the database table? 
III) Answer the following question 3 X3 = 9 

9. What is SQLite?What is it advantage? 

10. What is the use of Where Clause.Give a python statement Using the where clause. 
11. Mention the difference between fetchone() and fetchmany() 

IV) Answer the following question 1 X5 = 5 

12. Write in brief about SQLite and the steps used to use it. 
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